
Compte rendu du Conseil d’Administration du 07/12/05 à Orléans

 
Présents
Membres du CA : Rémi, Vincent, Gilles, Charlie, Denis, Aurélie, Annie, Bruno, Jean Pierre et
Christiane (secrétaire de séance)
Adhérents : Guillaume, Antoine
 
Courrier : à noter, suite à notre opération de relance, deux retours de courrier d’anciens adhérents 
qui justifient leur désengagement d’Attac à cause de l’engagement de notre association dans la 
campagne du NON au TCE.
 
Bilan des groupes 
Gien : Le groupe a obtenu le prêt gratuit d��une salle pour 3 à 4 séances par an, ce qui facilitera 
son activité.
 
Montargis : La réunion sur la PAC (Politique Agricole Commune) était décevante par le nombre de 
participants. Il est à noter que les adhérents de l'AMAPP ne se sont pas déplacés malgré une 
diffusion massive de l'information auprès d'eux. Le problème de la participation devient donc 
préoccupant. En effet, le débat sur les faucheurs organisé le mois précédent n'avait pas plus 
mobilisé.
     Il faudrait peut être imputer, en partie, cela à une mauvaise information (courriel, salles de 
réunion tournantes, annonce dans les journaux locaux ?) Il devient donc nécessaire de se pencher 
sur la question. Toutefois la création d'un portail d'information alternatif est envisagée. Est 
également envisagée notre participation par la tenue de stands à des concerts par exemple. Tout ceci 
afin de faire connaître nos actions.
     Néanmoins le débat avec des participants essentiellement militants était intéressant.
     Il a été retenu qu’il conviendrait de contacter le MRJC (Mouvement Rural de la Jeunesse 
Chrétienne) pour d’autres manifestations touchant au monde rural.
     Par ailleurs, Attac était invitée à une réunion organisée par Artisans du Monde ; à l’issue de cette 
réunion très réussie il a été proposé que l’AMAPP pourrait assurer un dépôt d’Artisans du Monde : 
initiative à concrétiser lors d’une prochaine réunion mixte.
 
Orléans : La rencontre-débat sur « la fin du pétrole » a intéressé une quarantaine de personnes,
              La participation de Mme Blasco (membre d’ATTAC, commission Genre et  
mondialisation), invitée dans le cadre du réseau Forum des Droits Humains a permis de joindre un 
public inter-associatif qui a apprécié la présentation très pédagogique des effets de la mondialisation 
et la proposition galvanisante d’alternatives à cette mondialisation.
               L’Apéro d’Attac45 a réuni un peu moins de monde que le précédent, mais des 
participants très intéressés qui avaient du mal à libérer la salle, et dont certains ont adhéré. Il a été 
convenu qu’il aurait lieu le 2e mardi de chaque mois, au Chiendent, et qu’Aurélie gèrera la 
participation tournante des administrateurs.
              Le groupe des administrateurs d’Orléans organisé « au pied levé » était bien nécessaire 
pour finaliser les différentes interventions qui devaient avoir lieu sur l’agglomération à sa suite. 
Beaucoup d’administrateurs y ont participé.
Il a été décidé que ce groupe serait dorénavant, coordonné par Aurélie et Rémi.
 
Librairie : un pointage rapide des ouvrages à acheter ou à renouveler a été fait.
                   Il a été convenu que 3 exemplaires de chacun des ouvrages gérés par Attac45 seraient 
exposés au Chiendent.
 



Site d’Attac45 : autour de Vincent, webmaster, une équipe constituée de Bruno, Antoine, Denis 
gèrera le site.
 
Finances : compte et caisse peu alimentés (respectivement à ce jour, 369,02 et 93 euros).
                La relance des adhésions effectuée vers les anciens adhérents 2002 et 2003 n’a donné 
que 2 retours sur 47 contacts. Pour les adhérents plus récents (2004) 2 courriers postaux sur 74 ont  
abouti à des réponses positives alors que 37 courriels ont amené 5 réponses négatives dont une 
justifiée par la position d’Attac sur le TCE. A ce jour il y a 166 adhérents dans le Loiret.
               Le tirage de la lettre d’Attac va être diminuée à 250 exemplaires pour limiter les coûts ; 
un tirage supplémentaire sera envisageable au cas par cas, suivant les événements et en fonction des 
finances.
              Il est rappelé que lors des conférences des frais pour technicien sont à la charge des 
organisateurs.
 
Actions en cours :
La création d’un groupe à Beaugency est envisageable compte tenu de la présence d’un 
administrateur (Paul) et d’adhérents actifs (Maurice et Jean Michel) ; il faut consulter la liste des 
adhérents dans ce secteur (proposé par Annie) et envisager une première rencontre sur place pour 
évaluer la faisabilité de la création du groupe. La tâche est confiée à Vincent.
 
Le groupe de travail sur l’eau        a fait le point des contacts établis au niveau de St Jean de la Ruelle et 
de Saran, communes concernées par un taux de nitrates élevés. Les solutions proposées soit par  la 
Société SAFEGE pour une délégation de service public, soit par des élus communistes pour le 
maintien en régie, ne bénéficient pas des mêmes développements auprès des décideurs locaux. 
Attac45 se propose de prendre contact avec les Verts du Conseil Régional, Nature Centre, des 
syndicats de l’Agence de l’Eau pour co-organiser avec les élus PC de St Jean de la Ruelle une 
réunion publique afin de comparer les coûts des investissements proposés pour les deux projets et 
de les discuter sur le long terme. De toute façon, Attac45 répondra à l’invitation concernant la 
réunion publique et participera au tractage sur le marché de St Jean de la Ruelle pour l’information 
des citoyens.
Un article concernant ce sujet paraîtra dans la lettre d’Attac 45.
Le groupe « Eau » interviendra le 10 décembre dans le cadre du collectif du 29 mai pour présenter 
son travail et si possible lors du FSO (secteur Services Publics).
 
Le groupe OGM : donnait rendez-vous pour le verdict 14 h vendredi 9 décembre. A l’heure de la 
rédaction de ce compte- rendu, il savoure le verdict du tribunal qui a, pour la première fois établi 
que l’innocuité des OGM n’était pas assurée et que les accusés n’avaient pas eu d’autres moyens 
que la désobéissance civile pour le faire reconnaître.
Un Collectif45sans OGM a été créé, Attac45 y adhère et doit prévoir sa participation financière (30 
euros). Ce Collectif se propose de :
                       - sensibiliser la population sur les dangers des OGM
                       - d’établir des contacts avec les élus pour augmenter les arrêtés anti-OGM
                       - faire des dépliants à destinations des agriculteurs.
L’adresse postale de ce collectif est celle de notre administrateur J.P.Masson,
La Commission OGM d’Attac national tiendra sa prochaine réunion à Orléans le week-end du 
21-22 janvier 2006. Le CL Attac45 se chargera de l’accueil, hébergement et restauration.
 
Le groupe OMC/AGCS relance son action auprès des maires ruraux pour qu’ils déclarent leur 
territoire « Hors AGCS ». Courrier et argumentaire seront envoyés en Janvier.
 
Une conférence-débat sur la Grande Distribution est en gestation. L'intervenant principal de cette 
conférence devrait être Christian Jacquiau, contacté en ce sens.



 
Le groupe de Montargis voudrait préparer une Action autour de l’Afrique.
 
 
La lettre 34 comprendrait des articles sur :
Le procès des faucheurs / Les soul��vements de banlieues / l'OMC...
 
 
Le prochain CA aura lieu à Gien le 03 janvier.
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